

# Любителям прекрасного

Уже в четвертый раз в театре имени А. П. Чехова, в клубе любителей искусства, таганрожцы встречаются с актерами, режиссерами, художниками, поэтами, журналистами. Сейчас можно говорить, что клуб завоевал популярность, и все больше и больше любителей искусства приходят на встречу с прекрасным.

24 апреля в зрительном зале театра состоится необычное заседание клуба. В первой страничке выступят сотрудники «Таганрогской правды». Журналисты расскажут о славных вехах газеты за 60 лет, прочтут свои новые стихи, солисты музыкального училища вместе с композитором Н. Ф. Шейко исполнят песни на стихи, написанные газетчиками в разные годы.

Затем состоится выступление экспериментального театральной студии малых форм Дворца культуры имени Ленина.

Этот молодежный коллектив создан совсем недавно — в октябре прошлого года, но за короткий срок уже сумел зарекомендовать себя отличным самодеятельным ансамблем.

Отрывки из спектаклей, созданных в 1978 году, покажут артисты театра имени А. П. Чехова.

В заключение выступают гости КЛИ — вокально-инструментальный ансамбль «Театральный».

А. ФЕДОРОВ.

ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

г. Таганрог

14 5 АПР 1978